KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

14.02.2012
TNAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

TOHbI paboyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

0 N O O b~ W N =

= O
o

MNopayva Boabl

—_
—

Cuctema CleanJet + Care

—_
N

YacTu rasa

U L U U I UL U UL UL U U UL UL UL U

RN
w

CtaHpapTHbIN akccecyap

14.02.2012 3
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

- @
Ennininls

o ]

L) J
o []
O

L

14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.006 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.161 MnaTa ynpaeneHusa SCC 1
7 16.00.282 PykodaTtka 3
8 5110.1027 lMpomexyToyHasa nnacTuHa nepegHen naHenu 2
10 40.00.464 MoTeHUnoMeTp AaTymMka TemnepaTypbl CEpALEBUHDI 1
11 5110.1029 YNNoTHEHWE NepekntovaTens pexmmon 2
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHUs BCTaBKW NaHenu 1
14.02.2012 5

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

6 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
8 40.03.660 Koxyx BeHTuUnsTopa 1
9 40.03.428 BeHTnnatop oxnaxageHus 1
10 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
24 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
25 40.03.995 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
31 40.00.320 KabenbHass mycpta M20x1.5 1
35 40.04.048 3ymmep 1
36 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
37 40.03.391 Kpenex koHBepTepa 1
A Arperat KOHTaKTopa 1
14.02.2012 7

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKa

44

1
‘,_ 1l

19

8 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.322 Contactor assembly 1
6 40.03.817 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.02.515 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 315°F/157°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 onsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboden kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.761 KonTtakTtop 3TG1010-3AK2 1
17 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmMaTopa 1
20 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 1
21 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
22 40.01.579 ®dukcaTop nnartbl ynpasneHus 4
25 4001.0224 MpepoxpanuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcraBkogepxaTerb 2MontoCHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
14.02.2012 9

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 1
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka 1
6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4 3
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHumnansHoro gasneHuns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoOCTW B cOope 1
9 22.00.914 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.960 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOSis BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANVUHHBLIN 2
14.02.2012 11

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

NMaporeHepatop

12 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

[EE U G [ U U NG [ N U O O T UL U G O T U (O T |\ [N N UL U G (O T N S R G T &' [ G U SO NG I UL Ul

G61MH1112

NMaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.938 [MaporeHepaTtop ¢ TENOM3onsaunen

2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom

3 72.00.078 "openka naporeHepaTopa

4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa

5 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbnHupoBaHHas ranka M4

6 70.00.573 Tpy6a ropenku

7 72.00.067 YNIOTHEHNE KPOHLLTENHA rOpPErku

8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS c.ranbBaHU4EeCKUM NOKPbITUEM
9 1105.0120 LWecTturpaHHas ravika M5

10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3

11 44.01.218 ONeKTpoA 3aXuraHus roperku naporeHepartopa
12 1104.0120 LWecTturpaHHas rarika M4

13 44.00.250 YNnoTHEHWE 3neKTpoaa 3aXKuraHus

19 2066.0519 XomyT 35,6mMMm

20 2066.0526 XomyT g46mm

21 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa

22 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M6x10

23 1306.0222 LLlan6a A6,4x15x1,5

24 44.01.248 Kpenex Hacoca naporeHeparopa

25 10.00.709 LecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom

26 44.00.234 CniMBHOW WINaHr naporeHeparopa

27 40.04.108 Tepmonapa naporeHepaTopa *B5*

28 44.00.516 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa

31 2112.1006 WnaHr nogaym napa 50x7mm

32 2066.0504 XomyT 40-60mMM

33 44.01.135 Maponposoa

37 44.00.253 OneKkTpoa ypoBHSA BoAbl 85MM

38 44.01.168 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa

40 44.01.031 3akpblBas KpbllLKa Ansi reHepaTopa napa

41 10.00.982 XomyTt D=18.2

43 2066.0518 XomyT 30MMm

A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHns Hacoca B cbope
14.02.2012 13

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA Hacoca

14

14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WINaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.02.2012 15

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

TOHbI paboyen Kamepbl

16 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
8 74.00.758 TennoobmeHHWK paboyen kamepsbl 1
10 74.00.814 YnnotHeHne TennoobmeHHWKa 1 paboyen kamepon 2
11 74.00.813 KoHTpdnaHey TennoobmeHHuKa 2
12 74.00.296 YnNnoTHeHne TennoobMeHHUKa HUXHEe 2
13 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 10
14 10.01.065 LecTturpaHHas rarika M5 8
A 74.00.821 openka paboyer kamepbl 1
14.02.2012 17

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Fopenka pabo4yen Kamepbl

18 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.034 OneKkTpoA 3aXunraHns ropernku naporeHeparopa 1
74.00.873 OnekTpoa 3a3emMrneHus ang ropenku pabd. kamepbl 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepsbl 1
BWHT C BHYTpeHHMM wecTurpaHHukoMm M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
14.02.2012 19

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpuboBMAaHONM rofOBKOM M KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHuKa 1
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOPA 1
11 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon rornoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.112 KabGenbHbIl 3a)KuM KOPOTKMIA 1
14 20.01.411 BTynka gns MOHTa)XHOW nriaHku MoTopa 4
14.02.2012 21

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Pabouan kamepa

22 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.531 OnekTponpoBodka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 1
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHNAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.01.800 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.04.037 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ravka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHasn 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBUHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.04.085 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmnTHaga nnactuHa TepMonapbl paboyer Kamepbl 1
22 10.01.076 HakuaHas rarka M5*A2 2
23 54.01.117 CnvBHas pelueTka 1
24 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyen kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaxHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.941 3aBuxputenb 1
14.02.2012 23

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

3aBuxpuTerb

S
: WW@//%//Z%\N <

g 0w - \\\\ S
@ | %%%@%W/%/MW/W//

14.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz

24



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.835 BcackiBatoLLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 6
7 40.03.780 dukcaTop kKabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPEropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 1
14.02.2012 25

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

OBepb

LSV

=

2 ZS\Z:X‘\ZE

ELl

21

26 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [BepHoOn 3aMOK 1
6 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
9 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWKHUI KPOHLUTENH OBepwn 1
12 1006.1962 BuWHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuHT c wecTturpaHHon ronosko M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb goBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTneHbIi BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxmHa cxaTus 1
21 24.00.141 KpoHLUTENH 3aLLenku aBepu 1
22 1006.0760 BUHT ¢ wecturpaHHon rosioBkon M6x16 2
24 24.00.142 Bawenka 1
25 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbivi BUHT M5x8 1
27 24.01.100 [MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.088 Osepb 1
14.02.2012 27

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

OBepb

28 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG [RATM]

G61MH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.163 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv aBepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmiTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsi1 TpyGKa CToka KoHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.800 Kannec6opHuk 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHad ranka M5 2
14.02.2012 29

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

BHewHun Kopnyc

30 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 Ddukempytowas ravka 4,2mm 2
3 12.00.205 BepxHas yacTb noacTasku 4
4 12.01.133 HwxHa8 YyacTb noacTaBku 4
6 10.00.975 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
10 16.01.146 KpoHLWITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABepu 1
11 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
13 22.00.767 KpbiLlka BEHTUAALUOHHOIO OTBEPCTUA 1
14 16.01.965 MexaHn3m OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenmu 1
18 40.00.335 [laTunk KOHTaKTa gBepu 1
A Exterior wkad 1
14.02.2012 31

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

BHewHun Kopnyc

32 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

BHewHun Kopnyc

W
W =2 N = N 2 a ma ma a N a N D a aND NN D e NN ©o -~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.158 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHom rornoskon 4,2x16
5 16.00.135 MpaBas 6okoBas nNaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.136 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHow LeCcTUrpaHHbIi BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukenpyrowas ranka 4,2mv

10 16.01.924 3agHsa naHenb

11 16.01.855 MepegHsasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

15 16.00.181 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUeCcTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
19 16.00.180 BepxHas nepeknaguHa

20 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbiCaxxeHHas

22 16.01.748 YnnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=63mm

24 40.02.684 BosgyLwHbin unbTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdelica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHtepdgenca USB 1.0 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

29 50.00.286 Kenob ans koHaeHcaTta

30 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

31 50.01.613 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

32 50.00.296 dukcaTop xenoba onsa cbopa koHAeHcaTa

14.02.2012 33

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Nopaya BoAbI

34 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.108 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.141 Pe3nHoBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
3 2066.0516 XomyTt 60-80MM 2
4 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
5 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 1
8 50.00.313 T-o0OpasHbIv WTYyLEep Nogeoaa BOAb! 1
30 54.01.148 Kpbliwka konnekropa ¢ opcyHKon u Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNIOTHEHNE KPbILLKKN KOSTReKTopa 1
32 54.01.191 MopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakngHas M6*A2 1
34 50.01.147 OAHOBEHTUNMbBHbIN 3MEeKTPOMarHUTHbLIN Knanax 1
35 50.00.071 Pacnpegenutens Boabl FOPU30OHTasnbHbIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.03
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm 42
47 50.01.146 OAHOBEHTUMBHbIN 3NEKTPOMArHUTHbIN KnanaH 1
48 50.00.071 Pacnpegenutenb Bogbl rOpn3oHTasnbHbIN 1
49 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gaesnexms d10mm 31
50 50.00.078 MpamoTouHbIn knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHoM KnanaH naporeHepartopa 1
52 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbHOE KOSbLo 8MM 1
14.02.2012 35

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Cuctema Cleandet + Care

36 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo

14.02.2012 37
1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

38 14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

S A N A A a aAa NDDNND N0, WDWWDEN 2D DD

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatenb ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetaTenb ropenkn NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.495 dnaHey HarHeTaTtensa ropenkn RG118

6 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5

7 70.00.497 YNNoTHEHWE HarHeTaTens ropenkm

8 70.00.451 ®naHey HarHeTaTens ropenkn RG118

9 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrika HarHeTaTens roperiku

13 70.00.262 YnnotHuTenbHoe Komblo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknowm rosioBkon Torx T20 M4x25
16 10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown rosioBkon Torx T20 M4x25
17 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.122 "obpupoBaHHbIn wnadr 300mm

19 70.00.090 lobprpoBaHHbIn WnaHr 580Mm

21 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bblinykrnon ronoskon Torx T20 M4x12
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x25
24 74.00.308 Pacnpegenutens razonpoeoga 2x3/4"

25 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioBkon M6x10

26 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Bnok aBToMaTU4ECKOro KOHTPOSSA 3aXunraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Bbinykron ronoskon Torx T20 M4x20
32 70.00.631 Bosgyxosog 240x350 mm

34 70.00.454 Bosgyxosog 240x600 mm

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CwunukoHoBbIV wnaHr @8x1,6x115mm

43 70.00.221 Kpenex Bo3gyxosoga 40mMm

A a3oBbIv knanaH B cbope RH

B "a3oBbIv knanaH B cbope SEP

14.02.2012 39

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

(RATIONAL)

a30BbIX KNnanaH B coope

40

14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

a30BbIX KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.577 asoBbIf kNanaH RH 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.580 HarHeTatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
14.02.2012 41

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

(RATIONAL)

a30BbIX KNnanaH B coope

42

14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

a30BbIX KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.576 "asoBbIv knanaH SEP 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.580 HarHeTatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
14.02.2012 43

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG
G61MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

y j)

7

2%

7

7

7

24

\4

7

7

~6

;

44

14.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
60.61.241 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 61 1
60.61.242 Cneu. HaBecHasa pama npasas Tvn 61 1
10.01.192 KomnnekT Hakneek nuHus 1

14.02.2012 45

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.322 Contactor assembly . ... ... 9
12.00.516 Turning lock f. lower partof pedestal .............. i 31
40.02.515 ABapunHbIn TepMocTaTt naporeHepaTopa 315°F/157°C ... .. . 9
40.01.482 ABapuiiHbI TepmocTaT pabouder kKamepbl 365°C .. ... .. i 9, 23
74.00.883 Briok aBTOMaTMUYECKOTO KOHTPOIS 3AKUMAHMS ..\ v et e et e et ee e e eiaeeaeneaeaenns 39
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKON U KBagpaTHOM WENKON 6x30 ..............ccooiiiiien.... 21
40.03.428 BEHTUINATOP OXNMAKOEHMA ...ttt it it e e e et e et e ettt 7
54.01.108 BEHTUMALIMOHHDBIN KOMKYX .t vttt ittt et ct et s e e oiad e e e et et et e e e e e et e e et e et e eaenens 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. .ot e e it e e et et et et e e e e e et e e e e e ieeean, 27
16.02.158 BEPXHAS MAHE D ... e e e e et e e e e e 33
16.00.180 BEPpXHAA MEPEKIMAAMHA . .. .. it e ettt et et e e e e e e e 33
12.00.205 BEPXHASA HACTb MOACTABKM .. iii ittt et et et et s e e e e et e et et e e e e 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 i e e e e 33
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 1.ttt i e e ettt e 33
10.00.696 BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LwecTturpaHHnkom M4x6 A2 1ISO 7380, ..., 19

npegBapuTeNbHO FPYHTO

10.00.061 BWHT € Nnocko-BbINyKon ronoBkom Torx T20 M4Ax12 ... ... o 39
10.00.062 BUWHT ¢ NNOCKO-BbINYKNON rofioBkom Torx T20 M4x20 ... 39
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOW TofOBKOM TOrX M3X20 ... ... 9
10.00.063 BWHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoBkon Torx T20 M4x25 ... .. ... 39
1005.1966 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MOX16 ... . o 29
1006.1962 BUWHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrx MBXT6 . ... 27
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 . .. e 39
10.00.068 BUWHT ¢ notarHon ronoBkon Torx T20 M4x40 ... 39
10.00.990 BUWHT ¢ wecTturpaHHomn ronoBkon M5x16 Torx T20 ........cc.oiiiiiiiiiii i 39
1006.0762 BUVHT ¢ wecTturpaHHom ronoBKOM MBX10 ... .. ... ... i 13, 39
1006.0760 BUWHT C wecturpaHHom ronoBKON MBXT6 . ... ... o e 27
10.00.099 BUWHT C WeCcTUrpaHHom ronioBKON M8BXT12 ... ... e 27
10.00.565 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX20 . ... ... ..o 21
10.00.975 BUHT ¢ wectnrpaHHom ronoBKON MTOX35 ... ... i 31
22.00.850 BHeLwHMI naTpybok gatynka AnddepeHUNansHOrO AAaBMEHNS ..o e e e eeeaannnn. 11
24.00.163 BHYTPEHHEE CTEKIO [ABEPM .t e ittt ettt e e ettt e e e et e e e e e e e e et e e eaeeens 29
46 14.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.01.188 BHYTpeHHsIs1 TpyOKa CTOKA KOHOEHCATA OBEPU ...ttt ettt e e et e e e e eaeeaaenns 29
50.01.613 BoOo0OTBOAHASA TPYOA C BTYITKOM .. vet ittt et e e et e e e e et e e e e e 33
70.00.631 Bo3ayxoBoO @40X350 MM .. ...ttt e 39
70.00.454 Bo3oyxoBoL @40X600 MM ... ...ttt et 39
40.02.684 BOB Y LLHBIA QoM BT .+ttt ittt et ettt et ettt e e e e e e e 33
22.00.835 BcacbIBaOLLIEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS .ttt ittt et e e et e et et et e e e et ieaeaeaeaens 25
87.01.006 BcTaBka naHenu ynpaeneHus ¢ 4eKopaTMBHOW Hakagkon *RAT* ................ooooeat. 5
40.02.512 BcTaBkooepKaTENMb 2MOSHOCHDBIM . .. v e e s b et et e e e et e et et et e e e e e e e aeae ey 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU . .. oit i e i e e et e et e e et e e et et e e e e e e ee e 29
20.01.411 BTynka Ans MOHTaXHOWN MITAHKN MOTOPA - . -« v ee ettt enet e e e et et et et et e e e eaeaeaens 21
50.00.303 BTYNKa 3KENM0B@ KOHAEHCATA - . e ettt e ettt e e et e et et et et e e e e ae s 33
8354.1304 BbINYCKHOM KIanaH NApPOrEHEPATOPA . ... v e ius et ete e eeee et e tee e e e aneeenen 35
70.00.577 [MasoBbIV KManaH RH ..o e 41
70.00.576 lMasoBbI knanaH SEP . ... . 43
10.00.745 FarKka HAKUOHAA MO A . e e e e e 31, 35
3024.0201 "anoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C ... . e 23
70.00.030 FopemKa RG T30 ... i e e e e 41,43
72.00.078 [TOpPENKA NAPOTEHEPATOPA . . v et et eten et e s e et e et e e e et et e et et e e e et neaeaenens 13
74.00.821 [[OpenKa PABOUEM KAMEPDI ... ...\ttt et ettt et et e et e e et et et et e ettt eeeaeaeaens 17
2118.1000 [TOPNOBUHA COBOUHEHMS HACOCE . . e ettt ete et e et et e et et et e e e e e e e e ee e 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..vt et e e e et e 13
70.00.122 FohprpoBaHHBIN LUMAHT S00MM .. ...ttt e ettt ieeaaens 39
70.00.090 FOOPUPOBaHHBIN LUAAHT B8OMM . ...\t 39
3017.1011 HaTtunk gasneHus perynatopa BnaxHoctm Huba 401 ... 11
40.00.335 J = A Qo) = 1 = == o) 31
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . .. ettt ettt e et ettt et e e e 27
24.00.088 =TT o 27
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBX 16 .. .. . e e e ettt 27
1008.0769 OekopaTuBHBIA BUHT M8BX30 .. ..ottt e 27
40.03.817 HKryT KAOENA YIPABIEHUS . . .o .ottt ettt e et e et e e e e e e ettt e e ia e 9
50.00.286 HKENOO ANMA KOHAEBHCATA . . .o e ettt e et et e et e et e e e e e e e e e e e e e e e e 33
22.00.941 R 7= 1= 54 o) = 2 23
14.02.2012 47

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2120.1259 BaAMYLIKA TOMM .ttt e 15
16.01.924 B T= a3 = = I = =Y 1 | 33
10.00.515 BaKIEMKA 32X Ad 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ... vu ettt e et e e et e e eeeeeeenns 33
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e e 25
10.00.041 3aknenoudHas ramka MO ... . 29
44.01.031 3aKpbiBas KpbILKa AN FTEHEPATOPEA MAPA .. e e et e et ettt e e e e et e e eaeanaenns 13
24.00.142 B = 111 (<Y 1 TR 27
40.03.782 3alwmTHasa NnacTMHa TepMonapbl PABOYEN KAMEPDI .. ......oueueeirieeeae e anananennn. 23
40.04.048 B MM ettt e e e e e 7
72.00.077 N30m18LMA TOPENKM NAPOTEHEPATOP@ - « - e v e vttt e et e et et et e e et e e e aeeens 13
20.01.755 M3onaumnsa onst MOHTa)KHOM MIACTUHBI MOTOPEA ..ttt e e e eieeeeee e e eieieieaeaeaenss 21
40.04.046 Kabenb nHTepdenca USB 1.0 M ..o s i e 33
40.01.596 Kabernb MUTAHUSA BX2,0MMZ B ..o it e e e et e e e e e e 7
40.03.995 Kabenb winHbl nepegadn AaHHbiX 0.85 M ... ... i i e 7
40.00.320 KabenbHas MydTa M20XT.5 ..o e e 7
10.00.111 KaBemnbHbIN 3aXKUM OTAHHBINL . .. ..ttt e e e e e e e e e et e e e e ettt et e e e 1
10.00.112 KabenbHbIN 3aMKNUM KOPOTKUM .. ...ttt ot it et et e e et et e ettt aeeen 21
24.01.800 =TT =T ot 0T 0] o] 2T 1R 29
22.00.725 KnanaH KOHTPOIS BA@XKHOCTU B COOPE .. ...ttt et et e e e e ia e eeeeaeeans 11
40.03.660 KOKYX BEHTUIIATOPA .+ .t iv ettt it ettt et ettt et e e e e et et et e e e e e e e e e e e e eaeaeenaens 7
10.01.192 KOMMIEKT HAKITEEK MIMHUIST ...ttt ettt et et et e e e et e e e et et e et e aeeens 45
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB gatymka anddepeHUmnanbHOro OaBNEHNUST . ..oe e e e eeeaeeeaeaens. 11
40.03.257 KoHBepPTEP 230B AC 24B Dl ... i e e et 7
40.03.761 KOHTaKTOP BTG T1010-3AKZ ..o e e 9
74.00.813 KOHTpnaHeL, TEMMOOOMEHHMKE ... ...ttt ettt et e et e et et e e e aeeens 17
70.00.221 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM .. ....uinet ittt et e e ettt e 39
22.00.882 Kpenex AaTuMKa OABIIEHUS ... ....utit ittt et et e e e ettt e eeaeaeaenss 1
40.03.391 KDEMEX KOHBEPTEPA ...t eitt ittt e et e e e e e et e et ettt et e e e 7
44.01.248 Kpenex HaCoCa MapOrEHEPATOPA .. ... wuue et ettt et et e e et aeeens 13
44.00.516 Kpenex TEpMOCTAaTa MAPOTEHEPATOPEA ..ttt et et et e et et et e ettt ieaeieaeaennn 13
40.03.404 KpenexHas onopa TPaHCOPMATOPA ... ... et e e e e e e e e aeeenaens 9
48 14.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
44.01.168 KpenexXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPA . ... vttt ettt et et et et e e e e e e e aaeeenen 13
16.01.908 KpOMKa YNNOTHEHUS BCTABKM MAHEITM . .o vttt et ete e et et et et e e e et et e eeeaeaeaeaeaens 5
16.01.146 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM . .ot itete e et et ee et e et et et e e e ettt eieieaeaeaens 31
24.00.141 KPOHLUTENH 3ALLEITKU LBEPU . . o ettt ettt et ettt ettt e et e e e e et a e 27
22.00.828 KPbINTBUATKA BEHTUIIATODPA .+ttt etetett et ettt et et et e et e e e e et et e e e et aeneaeaens 21
16.00.329 KpbIlKa USB-MHTEPMIEIMCA . . ..ottt it ettt e ettt eaaens 33
22.00.767 KpbILIKa BEHTUMALMNOHHOTO OTBEPCTUS . . ..t it ettt e e e et et et e e e e n 11, 31
70.00.255 Kpbiwka ropenkn RGI30 ... i i e ettt 41, 43
24.00.504 0T T = T T= Y 1= TR A 27
54.01.148 KpbliLwka konnekTopa ¢ OpCyHKOM M TepmMonapon B2 ... 35
16.00.136 J1eBasi BOKOBAS MAHEIID ..t et ottt e et e e e e et e ettt ettt e e et e e e eens 33
70.00.108 MaHxeTa coeguHEeHUs ra30BOT0 KNnamnaHa N FTOPEITKU ... ... et eiaieaeaennns 43
70.00.256 MaH>xeTa coeguHeHus ropenkun n sosgyxosoga RG130 ...t 41,43
16.01.965 MexaHN3M OTKPLITUS BCTABKM MAHETIM .ottt e et e e et st e e e e e e e e eeees 31
40.03.378 o o] o =TT 27T = o] o 21
70.00.566 HarHeTtaTenb ropenkm NRG118 ... . e 39
70.00.580 HarHETATEIBHDBIN [UCK . it it ettt e e e e e s e e e e e e e et e e e et et e enn 41,43
10.01.076 HaknaHAa rarKa MO A . o i e e e e 23
44.00.207 [ P Toto ol F=To o] =T 1T o = | o] o - TR A 13
24.00.223 HVDKHUIMA KPOHLUTEMH JBEPM . . it i e ettt et ettt e ettt e et et e e e e e ee e 27
16.00.181 L [T o T 1= 01 =Y a1 - 33
12.01.133 [ [0 a b2 P I P= Toa = o7 (e =1 = L 31
50.01.147 OAOHOBEHTUINBHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH .. ..ttt e e e i e e e e e eieieieanns 35
50.01.146 OAHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH ...ttt e eeee e e eieeaeieaennnn 35
24.00.137 L@ Tot 0 1= T o A 27
24.00.048 (@ oS =TT o) - < 27
40.00.098 OTpaxaTesib BHYTPEHHEIO OCBELLEHMST ...ttt et et et et et e e et et e e e eaeae e eeeananas 23
44.00.938 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOTALMEM . . . o .e ittt ettt e e e et et et et e e ettt ieeeaeaens 13
44.01.135 1= T To T3 oY) =T )1 13
16.01.855 TTEPEAHAA MAHEIID . .ttt ettt ettt et e e ettt e et e e 33
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa T45 MM .. ... e 15
42.00.161 Mnata ynpaBReHUA SCC .. ... e e e e et 5
14.02.2012 49

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
54.01.191 DO O H ettt 35
40.00.464 lMoTeHUMOMETpP AaTumKa TEMMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI ...ttt et eieaeaeaeaeananns 5
16.00.135 [MpaBast BOKOBAS MAHEITD . ...ttt et ettt it ettt et e e e et ettt et e e e ettt eeieaeaeaensn 33
4001.0224 [TPemOXPaHUTEITD B.35X32MM . ...ttt et et et aeaas 9
22.00.722 [TPNEMHASA CTOMKA CASBHUKA .ot e ettt et e et e et e e e e e e e et e et e e e e e e aeaeaeaenes 21
10.00.087 [MPVKUMHAS MAAHKA JATUMKE .. ov ettt e it et e et e et e e e e e e e et e e e et et e e ieieaeaennn 23
5110.1027 [MpomexyTouHas MNacTUHA NEPEOHEN MAHEIMM . . i\t ittt e e e a e eaens 5
2001.0109 012311 = T e < 27
24.01.100 MMPY>KUHHAS CKOBA OBEPHOTO BAMKA <. tu s vve v ettt e et e et e e e et e e e et ae e e e teeeaaeens 27
50.00.078 MpsimoTouHbIn KnanaH DWAG/DNT2 L. .. e e 35
70.00.637 PacnopHasi BTYIKa HArHETATENS TOPEITKM ... e et i et ie et et e e e et e e e e aeneens 39
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUSOHTANBHBIN .. ... iuut et it e ad et e eaean, 35
74.00.308 Pacnpegenurenb ra3onpoBOda 2X3/4" ... . i 39
54.01.141 Pe3nHOoBbIN coeanHUTENbHbIN NaTPyOOK BEHTUNALUMOHHON TPYObI . ...ooevv v 35
16.00.282 Y0 = I - P 5
24.00.152 Y00 7= 0 1= =T o 27
22.00.083 CanbHUK BAMa MOTOPE@ ... ittt ettt et et e e et e e et et e et e e ettt e eeeen e 21
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 . o 23
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rONOBKOM 4,2X16 ... ... 33
1004.2160 CamoHape3HOM BUHT C LUECTUrPAHHON FOMOBKOM 4,2X16 .. ... .o 33
10.00.992 CaMoHape3HOM WEeCTUTPaHHbIA BUHT B4,2X32 .. ... e 33
2110.1008 CrNUKOHOBAS TPYOKA BTOXZ2MM . ...ttt et e 15
24.00.171 CUIUKOHOBBIN BYMIED TIMM ..ottt ittt ettt e et e e e e e et 29
70.00.623 CurnmnkoHOBBIN WNaHr @8XT,6XT115MmM ... 39
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LUNAHT B8X 1, 6X T4 MM L. o e e i 39
54.01.117 CIIMBHAS PELUETKE ..ttt ettt ettt ettt et et e e et ettt et et et et eeenns 23
22.00.960 CrnvBHOW LWNAHr KnanaHa KOHTPOMS BIAAKHOCTM .. .ve et e e eeeeeeaeeeaeeeenananennns 11
44.00.234 CrIMBHOM LUJTAHT MAPOTEHEPATOPA ..t tet et et ettt e et et et ettt e e et e e eenenan, 13
2062.0331 CoeauHUTENbHbIN LWNaHTr BbICOKOTO AaBNeHNA GS 10 ... ... 15
60.61.241 Cneu. HaBecHasi pama neBas TUM 61 ... .. .. e 45
60.61.242 Cneu. HaBecHast pama nNpaBasd TUM 61 ... ... ... i e 45
50.00.086 CTonopHas NnaHka PacnpPeOESTUTENA BOLBl ... uen et ettt et et eeaeteteeaeteneeaenanaenns 35
50 14.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1005.2000 CTONOPHbIN 3yBUaTBIV BUHT MBX8 . ... e 27
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLIEP NMOOBOOA BOMBI . .. vetet ettt et ettt et e et e e et et eeanas 35
74.00.758 TennoOOMEHHMK PABOUEIN KAMEPDI . .. .v ettt e e et et et et e e e ettt e e e aae e enns 17
40.04.037 JLIC=] 0o (=Y o 23
40.04.108 Tepmonapa NaporeHepaTopa “Bo* .. ... ... e 13
40.04.085 Tepmonapa pabouden Kamepbl Bl ... ... i 23
40.00.290 Tepmonapa pPerynatopa BIAKHOCTM . ... iu. e ettt e et e e ee e e e et eeeeeaeanns 23
40.03.348 I o =12 oo o o] o] . F=1s e o TN Nt 9
22.00.914 TPYD@ BOBOYXOBOLA . .. v veeete it e e et e e ettt e ettt e ettt 1
70.00.573 LI 074 2= T 0] o 1= 1 13
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOro AaBReHNS d10mMM .. ... o e 35
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA . o ettt ettt te et e e e e e e e et e e e e e e et et eeaaans 25
16.01.748 YNMIOTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYObLI d=63MM . ... ...t 33
20.01.800 YIITOTHEHNE ABEPM e ee ettt ettt e it e e ettt e e e et e et e et e aeaeees 23
72.00.067 YMAOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPEIIKM vttt ettt e e et i s e e e e e e et e e e e e e aaeeeenens 13
54.01.168 YTNIOTHEHNE KPBILLKM KOFTTEKTOP@ . .« . e v v e e eet e et et et et et et e e e e e e e e e aeeans 35
70.00.497 YNIOTHEHNE HArHETATENS TOPEITKM ..\ttt e et e ettt e et e e e e aeaans 39
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA . ..ottt ettt ot e e ettt et e et ettt eeaaas 11
5110.1029 YNNOTHEHNE NEPEKIMIOUATENS PEKMMOB . . ..ottt et e et et e e e e e et e e et e enanan, 5
74.00.814 YNnoTHeHNe TeENNOOOMEHHMKA Y PABOYEN KAMEPOM . ... vvt et eei e e aeeaeaeeeens 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TENMOOOMEHHUKA HUMKHEE . ..ottt e ettt et et e et aeeneens 17
74.00.290 YNNOTHEHNE 3MEKTPOAA FOPESTKN PABOUEN KAMEPD . ..o v ettt e eeeeeeeee e eeiaennn, 19
44.00.250 YANOTHEHNE ANEKTPOOA 3AKUMAHMS . ..ottt et ittt e ettt e e e e et a i eeaen, 13
2022.0101 YNNOTHUTENBHOE KOJBLIO MM ..ttt ittt ittt et e et et e et e et e et i enens 35
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOTbLIO 17X 1.5 o e e e 43
70.00.262 YANOTHUTENBHOE KOMbLIO 271.89X2.62 ..ottt e et 39
22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO KNnanaHa KOHTPOMSA BAAKHOCTM . ..o v e e eeeieeeaeaeanannns 11
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU ...t e it et ettt et et et e et e et et e e e ettt e e e, 29
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKIMOM M YMIOTHEHMAMM . ... eeeee e e e e e eaeeaeaaeeens 23
2760.1370 DurKCaTOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM .ottt ettt et e et et e et e e et eeens 25
50.00.296 DukcaTop xenoba Onst CO0PA KOHOEHCATA . ... vttt ettt it e e ettt i aeaaeaeenans 33
40.03.780 DUKCATOP KADETST TEPMOKEPHE . . v et e e eetete e et e et et e et et e e e et e e e e e te e aeaeeeens 25
14.02.2012 51

1NAC230 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.502 O T Cer=  fo oI = T = 29
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIPABIIEHMST oottt ettt ettt e ettt e e e e e et e e et e e et eneaeaenes 9
1104.0820 DUKCHMPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt et et et e e e e e e e a e 31, 33
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOIBI . e eeeeeee et e e e et et e et e e et e e e eeeeenns 35
40.01.483 DOUNBTP BMEKTPOLLUYMOB ..ttt et e et et ettt et et et e e e e e et e e e e e e e a e eaenenes 9
70.00.495 dnaHey HarHeTaTensa ropenkM RG118 ... v 39
70.00.451 dnaHeuy HarHeTaTens ropenkn RG118 ... .. 39
22.00.721 dnaHeL, CanbHMKA BaNaA MOTOP@ ...t e cuen i e i s e et et et e e e e e e ae et eea e ee e anenens 21
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ...ttt s e e e et ettt e e e e 35
2066.0530 XOMYT B8 AMIM o e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SWV 7 IMM oo i ettt i e e e et 35
2066.0518 XOMYT BOMM ..ttt it e i s e e et e e et e s e e ettt e e 13
2066.0519 KOMYT 35, BMM ..ttt ettt et e e e et e et e e 13
2066.0504 XOMYT 40-GOMM . ottt i e e et e et e 13
10.00.982 XOMYT DT A8 2 it e e e e 13
2066.0527 XOMYT BTAMIM Lt e e e et e et e e e e e e e e 11, 15
2066.0526 XOMYT BABIMIMN .ottt e ettt e e e e ettt e e e 13
1308.0162 LUAMBA A8 4 .. ittt e e e 21
1308.0160 LUAMBA A8, 4 ...ttt e e e e e e 27
10.00.744 LamBa Ad,3 G i e e 25
1306.0222 LamBa AB,AXT X T, . i e 13, 39
1315.0104 Wanba MeAHAa 10X20X 1,5 ...ttt e et 23
1205.0120 L am0a-TPOBED AD, 3 .ttt 13
1206.0120 LIaM0a-TPOBEP AB,d ...ttt e 31
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapUIMHOTO TEPMOCTATA . ...vueeeer et et e eeieaeaeanananns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... . . 9,23
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 ... ... e 13
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 ... ... 31
10.01.065 WecturpaHHas rarka M5 ... ... 9,17, 21, 39
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO ... ... 13
1105.0121 LecturpaHHas ravika M5 ¢ ranbBaHUUYECKMM MOKPBITUEM ......oeneirereeaieaeaeaennns. 13
10.00.709 LecturpaHHas ravka M6 C BYPTUKOM . ... ...t eeeennn 13, 21
52 14.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



Combi Master 61 - 6 x 1/1 GastronormG

(RATUQNAL)

G61MH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. .. .v.rie et e et eeaaenens 23
1104.0122 LecTturpaHHas koMOuHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... ... ... ... . i 11,13
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTIMM . .. ...ttt ettt e e ettt 13
40.01.317 OKpaH JaTyvka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . .. e ettt et e e e e e e e e eaeeaees 23
44.01.218 ONEeKTPOA 3aXKUTraHUS TOPESTKU NAPOTEHEPATOPA « v v v v vveeeeeee e et eeeaieieaeaeaeaeannns 13
74.00.034 OnNeKTpoa 3aXKUraHUS TOPESTKU MAPOTEHEPATOPA « v e v vttt eeeeee ettt eieaeaeaeaeannn. 19
74.00.873 OneKkTpoA 3a3eMreHns O115 TOPENKM PaB. KAMEPDBI ....vvnenereeneeeieaeeaiaenenanaennn. 19
44.00.253 ONEKTPOA YPOBHS BOABI 8OMM .. ...t i i e et et ettt e 13
40.03.531 OneKkTponpPOBOAKa BHYTPEHHETO OCBELUEHMS ...ttt ettt eeeeeeeieeaeeeieeaeneaennns 23
14.02.2012 53

1NAC230 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21241 Version 0
Front Page No.

Typ / Type CMP 61G

Schaltplan 76-00464 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 1NAC230 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00822 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. G61MH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Aug 31, 2011 10:24 AM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:38 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1. . _ __ __ __PE/200
i T
| |
i M1 wie ‘Z(Ml‘ ‘
I - I 2\
‘ » M1-F2 L%,J
i 10000 @
! NN
\ g A
| 1
| » M1:BUS /2.00
‘ [ » A1:BUS/2.00
i Ad s
! $ A4-F1
‘ I 77{217777 - I -
| A 1.
| - —
[©) o o
X 2. (291 F3 1
7 og A
! )
| .
Kiy. oo
N/O\z X4 i 4
5 3 | w7
\
: F’m‘A BN 14 113 BN BN o K1:13/2.00
f — K1 _mt >
| A2
‘ F%Asu BU , K1:A2/3.00
r””’;i’"h 1=~2 .00
. ! 3——~4 00
1 I—T i 13-~14.05
Nmilnd
Wl
1 I 1z1
e
WL()""; ——
o @ g
g
Erstellt von SCHD
76-00464 MODUL 1 CMP 61/62/101/102G Created by
Datum
Leistung/Power Date 12102011
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 1

Page




0 | 1

3.00/K1:13 _ BN
/K1:A2 _, BU

1.08 / PE _, YEIGN

freccccccca==
1 Option Sensor Abgashaube !

1Option sensor exhaust hood
]

: F23 W3 E
1.07/K1:13+:ﬂﬁ BU‘ 1 :
- :
1.08 / A1:BUS
1.08 / M1:BUS
Erstellt von
76-00464 MODUL 2 CMP 61/62/101/102G Created by serp
Datum
H 1 /H t ate 12.10.2011
orsr 1 elztngineating 1NAC230 V 50/60 Hz = .
Page




P1 S2
AP N
IN_Signal GND —;F N IR == ] HA1 T2

|
|
1

XP1 N B
1 w2 33 w1
A4 [y i e B [ e e R B | I | - [y D \7777?7\ [Bn B 77‘
AR S A L AT A KO RN RO R RN A
X1 X12 X11 X7 X13 X8
[ gpt;n ?he.rm:ele.m;\t;ou.sv;e..
X ko X“__ oo o e Coo ' Optin Thermocouple Sousvide !
Y W2 WMz B @A T RARe W PRGN Paa ' OO VR '
[ O A N Lo —d o [HLA U P S L SR | __Lo L O ‘ (1 LA B B _1 [0 O I ' ‘ [ A S A
o5 5 E I 5 ] 3 g 3 Bl I v g WA
\ : \ x2.0 /N7 5&321}:
| f | e - ! f
| ' )= T
‘ SEEECHELLEEEEE
\ ;o ,
! ) ! )
- v :
= | [ — ]
) )
N v+ [=m] : %
B1 B2 B4 B5 B3 , B7
Lbecccccccacc oo ee- )
2.00/K1:13$_B.N7
1.07 / K1:A2 > BU
Erstellt von SCHD
76-00464 MODUL 3 CMP 61/62/101/102G Created by
Sensoren/Sensors bate. 12102011
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-A4 42.00.161 Bedienplatine CMP Operator PCB CMP Modul 1
-A4-F1 3019.0125 Sicherung 1,6AT Fuse 1,6AT Modul 1
-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box Modul 2
-B1 40.04.085 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.148 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.04.037 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.108 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-G1 40.03.257 Gleichrichter KuhllGfter DC converter cooling fan Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.428 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M8 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air Modul 2
-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam Modul 2
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-S2 44.00.253 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.335 Tlrkontaktschalter Door contact switch Modul 3
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 61G Dokument-Nr. 78-00822
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-S7 40.00.464 Potentiometer Zeit / Kerntemperatur Time / Core potentiometer Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.048 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-WO0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.03.531 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.817 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-Y1 50.01.147 Magnetventil Fillen Solenoid valve filling Modul 1
-Y11 70.00.576 Gasventil D Gas valve steam Modul 2
-Y12/Y13 70.00.577 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/ Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air Modul 2
202G (bottom)
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name CMP 61G Dokument-Nr. 78-00822
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0

Seite 2 von






